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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a) __F ___Eltriangulo con vértices (6, — 7), (11, — 3), (1,0) es rectangulo
Justificacion:

Sean A= (6, —7), B= (11, —3)y C =(1,0)

Si el triangulo es rectangulo, entronces se debe cumpkir el teorema de
Pitagoras.

Calculemos las longitudes de los lados.

a=d(A,B)= /11 —62+ (—3+7)2=1/52+42=/25+16 = /41
b=d(A,C)=/A-62+(0+7)2=+/(-52+72=/25+49=/74
c=d(B,0)=/(1—-11)2+ (0+3)2 = /(- 10)2+ 32 = /100 + 9 = /109
Observamos que la hipotenusa debe ser el nUmero mayor, es decir, ¢ = \/@
Tenemos que c¢? = 109 # a® + b*> = 41 + 74 = 115

Esto muestra que el triangulo no es rectangulo. |:|

b)__F__lasrectas2r+y= —1y (y—1)=2(z+1) son perpendiculares
Justificacion:

De la primera recta se tiene que

2e4+y= —-1=y= —-1-2z

Luego la pendiente de esta primera rectaes m; = — 2

De la segunda recta se tiene que
(y—1)=2z+1)=y—-1=2z+2=>y=2v+2+1<y=22+3

Luego la pendiente de la segunda recta es my = 2

Ahora my-mo= —2-2= —4# —1,es decir, las rectas no son
perpendiculares. |:|



c)__F _ Si k=2, entonces la distancia de ( —2,3) a la recta 2z — 4y = k es
igual a 1

Justificacion:

Si la recta es L:Ax+ By =C, entonces la distancia desde el punto

P = (z1,11) a la recta anterior es
Az +By,—C|
Wb L) ==rmm
Del enunciado se observaque ;= -2,y =3, A=2, B= —4y C =2
Luego

_ [Az+By—C| _ [2)(=2)+(-4)(B)-2[ _ [-4-12-2] |18 _ 18
dP.L) == = ey = v = v~ yw 71U

d)__V__Todos los numeros en el intervalo [0,3] satisfacen la inecuacion
|r—3] <3
Justificacion:
lr—3]<3=>r—-3<3Ar—3>-3=r<6 Ar>0=r¢€|0,6]
Como [0,3] C [0,6], esto muestra que todos los nimeros en el intervalo [0, 3]
satisfacen la inecuacion |r — 3| < 3 |:|

(40 puntos)

2) Obtenga el centro y el radio de la circunferencia z2 + y?> — 2z = 6
(20 puntos)
Solucioén:
Completando cuadrados
P4y’ —2r=6= (22 -22)+¢y*=6=>(r—1)2+¢y*’=6+1=
(x—1)2+y*=7
Comparando lo anterior con la ecuacidn canénica de la circunferencia
(x —h)>+ (y—k)? =r?
se tiene que el centro C = (h, k) = (1,0) y el radio r = /7 (r2=7) |:|



